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Cours Complémentaires

Tableau des réponses des problèmes
de calcul oral

os ] 20 %. Vs 33. 800 fr.
2. 2940 fr., 1290 fr. 34. 800 fr., 184 fr.
3. 520,10 fr. 35. 410 fr.
4. 20 %. 36. 6%.
5. i2 y2 %. 37. 64 m.
6. 471 fr. 38. 1350 fr.
7. 7500 fr. 39. 610 m2.

8. 135 fr. 40. 15250 tuiles, 5490 fr.
9. 768 fr. 41. 2550 m2.

10. 33 Va %• 42. 132 fr.
11. 100,000 fr., 4 Ve % 43. 140 m.

12. 50,000 fr., 4500 fr. 44. 6 mois.

13. 1584 fr., 22 fr. 45. 1560 fr.
14. 2200 fr. 46. 5160 fr.
15. 300 %, 200 % 47. 5400 fr.
16. 4000 fr. 48. 364,500 fr.
17. 24000 fr., 33 Va % 49. 1540 fr.
18. 157,50 fr., 2355 fr. 50. 61,60 fr.
19. 5,40 fr. 51. 128 h. 20 min., 5 j. 8 h. 20 min.
20. 4%. 52. 7850 fr.
21. 1750 fr., 750 fr. 53. 11,5 j., 46 j., 9,2 j.
22. 331,24 fr. 54. 40 ouvriers.
23. 1237,50 fr. 55. 36 moules, 126 moules.

24. 48 fr. 56. 3 jours.
25. 320 fr., 32 fr. 57. 5 y2 h.

26. 248 fr. 58. 810 km., 1 h. 20 min.,
27. 120 fr., 5 %. 2 h. 10 min.

28. 2 ans, 3 mois. 59. 1 h. 36 min., 21 h. 21 min.

29. 1440 fr. 60. Le cycliste rejoint le piéton à

30. 5,5 %, 4320 fr. 15 h. ; le cycliste et le train
31. 4320 fr. arrivent ensemble à 17 h.

32. 180 fr.
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